

让孩子感受体育的魅力

2019年“公益体彩 快乐操场”走进平桥区龙井乡南雷村小学



活动现场

信阳消息(张鹏)10月31日上午,“公益体彩 快乐操场”捐助仪式在信阳市平桥区龙井乡南雷村小学隆重举行,这次活动是2019年在信阳进行的第二场“公益体彩快乐操场”系列活动,7年来已累计捐助我市20余所小学。

在捐赠仪式上,河南体彩信阳分中心主任助理宋文艳进行捐赠讲话,“公益体彩 快乐操场”公益

项目是国家体育总局体育彩票管理中心自2012年起推出的一项公益品牌活动,主要为乡村学校免费送去体育器材及公益体育课,培养孩子的健康意识和健身知识,传播中国体育彩票“公益体彩 乐善人生”的品牌理念。

谢谢你们送来的体育器材,孩子们给市体彩销售网点业主佩戴上了红领巾,当把器材递到了孩

子手中,孩子们爱不释手,公益体彩,快乐操场的活动响彻操场。

在快乐体育课堂老师的带领下,河南省体彩中心特邀专业体育教练为孩子们准备的激情的武术课和专业的乒乓球课。在开心的运动中,孩子们体验体育魅力,感受体育的快乐。希望让孩子们以后的体育课更加丰富多彩。

据悉,“公益体彩 快乐操场”捐赠活动受到了全省各地乡村小学的喜爱。河南省体彩管理中心多年来积极开展各类公益活动1000余项次,进行了“公益体彩 快乐操场”、“新长城助学”、“体彩助航”等一批品牌公益活动。今年的10月18日,是电脑型中国体育彩票在河南上市19周年的日子。19年来,河南体彩累计销售体育彩票1065亿元,筹集体育彩票公益金超过284亿元。目前,河南省的体育彩票实体店达到1万多个,为3万余人解决了就业岗位。中国体育彩票已经成为河南省经济、社会发展不可忽视的力量,在全省社会、经济、体育强省建设中发挥着越来越重要的作用。



中国体育彩票 CHINA SPORTS LOTTERY



信阳体彩官方微信平台

今晚大乐透 19126 期推荐: 大小均衡 奇数热出

大乐透:前区:大小号均衡,大小比关注3:2或2:3。和值平稳,关注85—115之间。奇数热出,关注奇偶比3:2防4:1。012路关注:1:2:2。连号淡出,关注散号。后区首防双小、双奇组合,次防双大、双奇组合。

明晚七星彩 19127 期推荐: 关注小号 偶数占优

本期复式推荐:149—852—034—320—648—162—779
二码:49—52—34—20—48—62—79
单码:9—2—4—0—8—2—9

好幸运

美一男子中 20 万美元大奖

据外媒报道,美国北卡罗莱纳州彩票委员会分享了一个故事,一名癌症患者在接受化疗的最后一天,中得了一张刮刮乐彩票大奖。

据报道,福斯特是美国交通部的一名退休工人。他说,他是在去医院的路上,他在一家便利店买的这张彩票。“我买了一张1美元的彩票,中了5美元。”福斯特说,“我决定用它再换一张5美元的彩票。但在最后一刻,我决定买两张彩票而不是一张。”

他称,当他发现自己中奖时,简直不敢相信自己的眼睛。“当我看到那些中奖数字时,我愣住了。”福斯特说。“我不敢相信,直到我把它交给柜台的工作人员扫描。当显示‘去彩票总部’时,我开始发抖。我简直不敢相信。”

据该委员会数据,他最终税后获得141501美元。当被问及他打算如何处理他的奖金时,福斯特说,他想用这笔钱来支付医药费,并把剩下的钱存起来。“我有着不错的保险,”福斯特说。“但仍有一些开支。这(奖金)会让事情变得容易得多。”

(据中国新闻网)

“民间棋王”齐聚 高手过招 棋逢对手

“感谢中国体育彩票为我们布下闯关阵……”这个金秋,全国棋坛风起云涌,各路江湖高手集聚体彩实体店,各显神通。

27个省(区、市),1100家体彩实体店,超过16000位参赛选手,历经两个月,从分站赛到省级比赛,2019中国体育彩票全国象棋“民间棋王”争霸赛,即将迎来“巅峰决战”时刻,对于陆续崭露头角的各省“棋王”来说,这将是一场终极PK赛。

一路走来,炮火连天,车飞马跃,“棋王”们有惊有险,见招拆招,10月22日,记者分别对话浙江“棋王”虞伟龙、山东“棋王”李学■,了解他们背后的故事。

浙江“棋王”虞伟龙

50年潜心钻研更享受过程

“比赛设在体彩实体店,这太新鲜了,大大小小的比赛参加了那么多,这还是头一回。”1962年出生的虞伟龙,今年已57岁,两个月前,看到中国体育彩票全国象棋“民间棋王”争霸赛的信息后,他毫不犹豫报名参赛。

在浙江省级比赛中,虞伟龙和各市级棋王,聚集在杭州滨江区寰宇天下商务中心3301006550体彩实体店,该实体店是杭州首家集竞彩、娱乐商务、休闲于一体的体彩实体店。

经过激烈角逐,虞伟龙突破层层包围,获得浙江省“民间棋王”称号,并获得5000元奖金及荣誉证书,还将获得由国家体彩中心提供的1000元京东E卡以及纪念金条。

从不认识棋子到浙江省“棋王”,有人说这是意料之中的,也有人说是实至名归,对于无师自通、从小就喜欢看街边老人下象棋的虞伟龙来说,象棋是一生挚爱,与其说勇夺冠军,不如说更享受过程。

多年来,虞伟龙一直都在潜心钻研各种下棋手法,有街边老人的不慌不忙,也有电脑机器人的雷厉风行,还有棋坛高手的专业技巧……作为甬城棋坛名将,虞伟龙对决过不少专业选手,在很多赛事中都取得过佳绩。

高超的棋艺,也让很多人慕名上门求教,其中,宁波象棋国家大师谢丹枫就是虞伟龙的学生。

“除了实力,保持一颗平常心,拥有一个好心态也很重要,就像公益体彩所倡导的乐善人生,前行没有终点,要快乐地享受当下。”虞伟龙说。

山东“棋王”李学■

20岁大学生实至名归

“今年是公益体彩25周岁生日,我和它差5岁,很感谢这位‘小哥哥’的温暖爱心,给我‘夺冠’的机会。”作为山东体育学院大二学生,1999年出生的李学■,今年刚满20岁,平时对体彩也有了解。

山东省象棋个人锦标赛男子组冠军、“棋协大师”“枣庄棋王”……在山东省棋坛,自带“棋王”光环的李学■,少年时期就已是棋坛届的“明星”,称得上是“后生可畏”。

“举棋若定,落棋有声;思维敏捷,阳光帅气。”这是棋友们对李学■的印象。

在中国体育彩票全国象棋“民间棋王”争霸赛中,与其他选手相比,李学■算年龄小的,但棋艺上丝毫不看出差距和代沟。他说:“每次比赛机会我都很珍惜,这次在体彩实体店进行,很独特也很有趣。”

说起与象棋的缘分,要追溯到小学时期,由于父母工作忙,没太多时间照顾他,偶然将他送到象棋辅导班“消磨时间”,没想到,李学■的天赋被发现,从此迷上了象棋,一发不可收拾。

近年来,李学■在各类比赛中,不断取得优异成绩,揽获了不少奖项。10月14日,中国体育彩票全国象棋“民间棋王”争霸赛山东赛区的比赛迎来总决赛,双循环淘汰制,让现场的争夺异常激烈,李学■和15位市级“棋王”在济南市经十路体彩店展开角逐。

棋逢对手,你来我往,互不相让……在经过几轮厮杀后,潍坊“棋王”季峰和李学■进入最终对决,最终,技高一筹的李学■夺得省级冠军。

“孩子有这样的天赋,我们十分高兴,凡是有比赛,都鼓励他去参加,本次获得‘山东棋王’称号,大家都说实至名归,我们希望孩子能继续不骄不躁,将更多的心思用在精进棋艺上。”李学■的父母表示。

“本次比赛对手实力不俗,能取得好成绩,除了发挥稳定,运气也占一定成分,希望在全国总决赛中也取得好成绩。”李学■信心满满地说。

(石涛)